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CORRECCION DE ERRORES de la Orden de 
12 de enero de 2010, del Consejero de Sanidad 
y Consumo, por la que se crea el Consejo Asesor 
sobre el Código de Buen Gobierno en la Sanidad 
Pública Vasca.

El artículo 18.2.b del Decreto 217/2008, de 23 
de diciembre, del Boletín Oficial del País Vasco, es-
tablece que los meros errores u omisiones en el texto 
remitido para su publicación que se infieran clara-
mente del contexto y no constituyan modificación o 
alteración del sentido de los documentos, pero cuya 
rectificación se juzgue conveniente para evitar posi-
bles confusiones, se corregirán por la Secretaría del 
Gobierno y de Relaciones con el Parlamento, a ins-
tancia del órgano que haya ordenado la publicación 
del texto. 

Advertidos errores de dicha índole en el texto de 
la Orden de 12 de enero de 2010, del Consejero de 
Sanidad y Consumo, por la que se crea el Consejo 
Asesor sobre el Código de Buen Gobierno en la Sa-
nidad Pública Vasca, publicada en el Boletín Oficial 
del País Vasco n.º 26, 9 de febrero de 2010, se pro-
cede a su corrección:

En la Disposición Adicional, en la página 651 
(3/3), donde dice:

– «D. Cosme Navega Pomposo».
Debe decir:
– «D. Cosme Naveda Pomposo».

Xedapen Orokorrak

OSASUN ETA KONTSUMO SAILA
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HUTSEN ZUZENKETA, ondoko aginduarena: 
«Agindua, 2010eko urtarrilaren 12koa, Osasun eta 
Kontsumoko sailburuarena, Euskal Osasun Zerbi-
tzu Publikoan, Gobernu Onaren Koderako Ahol-
ku Batzordea sortzeko dena».

Euskal Herriko Agintaritzaren Aldizkaria arautzen 
duen abenduaren 23ko 217/2008 Dekretuak 18.2.b 
artikuluan xedatzen duenez, argitaratzeko bidalitako 
testuan dauden hutsak edo omisioak Jaurlaritzaren 
Idazkaritzako eta Legebiltzarrarekiko Harremaneta-
rako Zuzendaritzak zuzenduko ditu, baldin eta na-
barmenak badira, dokumentuen esanahia aldatzen ez 
badute, eta nahasbiderik ez sortzeko komeni bada. 
Zuzenketa egiteko eskaria testua argitaratzeko agin-
dua eman duen organoak egingo du.

Modu horretako hutsak atzeman dira 2010eko ur-
tarrilaren 12ko Osasun eta Kontsumoko sailburuaren 
Aginduan, Euskal Osasun Zerbitzu Publikoan, Go-
bernu Onaren Koderako Aholku Batzordea sortzeko 
denean (2010eko otsailaren 9ko EHAAren 26. zen-
bakian). Hona hemen zuzenketak:

Aginduaren xedapen gehigarrian, gaztelaniazko tes-
tuan, 651. orrialdean (3/3), honakoa dioenean:

– «D. Cosme Navega Pomposo».
Honakoa esan behar du:
– «D. Cosme Naveda Pomposo».
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